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Η Κωνσταντινούπολη είναι μοναδική και ανεπανάληπτη. Η ολοήμερη εκδρομή μας θα σας 
μεταφέρει σε αυτή τη ζωντανή, πολύχρωμη και συναρπαστική πόλη στο σταυροδρόμι Ευρώπης 
και Ασίας. Πολλές αυτοκρατορίες κυριάρχησαν στον τόπο αυτό, συμπεριλαμβανομένων των 
Ελλήνων, των Ρωμαίων, των Ενετών και των Οθωμανών. Η ιστορική καρδιά της παλιάς 
Κωνσταντινούπολης είναι η συνοικία Σουλταναχμέτ και το σημείο εκκίνησης είναι ο βυζαντινός 
Ιππόδρομος, όπου κάποτε οι ιπποδρομίες και οι αρματοδρομίες συγκέντρωναν περισσότερους 
από 100.000 θεατές. Σε κοντινή απόσταση βρίσκονται η Γερμανική Κρήνη του Κάιζερ, η 
μπρούτζινη Στήλη των Όφεων, ο Τρίποδας των Δελφών, ο Αιγυπτιακός Οβελίσκος και ο Κτιστός 
Οβελίσκος του Κωνσταντίνου Ζ.

Αναγνωρίσιμο σε όλο τον κόσμο είναι το Τζαμί του Σουλτάνου Αχμέτ, ευρέως γνωστό ως Μπλε 
Τζαμί λόγω των εντυπωσιακών ζωγραφισμένων στο χέρι μπλε πλακιδίων - κεραμικών στο 
εσωτερικό. Αξίζει να αφιερώσετε λίγα λεπτά για να απορροφήσετε την εκπληκτική ομορφιά του, 
είτε βρίσκεστε μέσα είτε έξω. Απέναντι από την πλατεία βρίσκεται η επιβλητική Εκκλησία της 
Αγίας Σοφίας του Θεού ή Αγιά Σοφιά, το σύμβολο της ορθόδοξης πίστης, μετά οθωμανικό 
αυτοκρατορικό τζαμί, αργότερα μουσείο και τώρα ξανά τζαμί. Θεωρείται η επιτομή της βυζαντινής 
αρχιτεκτονικής.

Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε το απαράμιλλο παλάτι Τοπκαπί, Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO, όπου απολαμβάνουμε ένα μεσημεριανό γεύμα στο εστιατόριο 
Konyali αλλά και την ασύγκριτη θέα στον Βόσπορο. Αν μετά από όλα αυτά έχετε ακόμα όρεξη και 
ενέργεια για περισσότερες ανακαλύψεις, η καλύτερη επιλογή είναι να εξερευνήσετε τις εικόνες, 
τους ήχους και τα χρώματα του απίστευτου Μεγάλου Παζαριού της Κωνσταντινούπολης, με 4000 
καταστήματα και πάγκους, 58 δρόμους κάτω από μία στέγη, 400.000 επισκέπτες καθημερινά και 
εκατομμύρια αντικείμενα προς πώληση.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα, όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Αγορές με έμπειρο ξεναγό
-Σε αυτή την εκδρομή συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι νερό
-Περιλαμβάνει επισκέψεις σε θρησκευτικά μέρη, τα γόνατα και οι ώμοι πρέπει να καλύπτονται




